
ESTADO DO CEARA

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUEiRA DE HOLANDA

ATA DA 5" SESSÃO ORD]NÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA - CEARÁ

DO 10 PERIODO LEGISLATIVO DE 2021.

Ao 10 dia do mês de março do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da Câmara Municipal

Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez

Dantas, bem como, na presença dos vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco

Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida

Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses e RobeÉo

Holanda de Araújo. Deixando de comparecer a presente sessão a vereadora Bárbara PoÉo

Cavalcante. Havendo número legal e regimental o senhor presidente declarou aberta a

presente sessão, sendo feita a leitura da ata da sessão anterior, que posteriormente foi para

discussão, não havendo orador, foi para votação e obteve aprovação unânime. Não houve

leitura de correspondências expedidas e recebidas. UATÉRIA OE ORDEIII DO DIA: Projeto de

Lei n.o 001/2021 que "estabelece as igrcjas e os templos religiosos de qualquer culto e as

comunidades missionarias como atividade essencla/ em períodos de calamidade pública no

município de Potiretama', iniciativa do Vice-Presidente da Câmara, vereador Francisco

Reginaldo Pereira de Freitas. Ato contínuo, considerando que cada vereador já rec,ebera cópia

do Projeto em análise, o presidente, invocando a previsão do art. 78, § 1', do Novo Regimento

lnterno, solicitou a dispensa do parecer da comissão competente, tendo sido aprovada a

solicitação pela unanimidade dos presentes. Em seguida, passou-se a discussão e aprovação

do Projeto de Lei n" 00112021, tendo sido aprovado por unanimidadê dos votos. TRIBUNA

LIVRE: Fez uso o pastor da lg§a Evangélica Assembleia de Deus Templo Central, Sr.

Francisco Juciêr de OliveÍra, para agradecer a todos os vereadores pela aprovação do Projeto.

Na sequência, o pastor da lgreja Evangélica Assembleia de Deus Bela Vista, Sr. Oziel Moreira,

usou a palavra para lazer seus agradecimentos, destacando a importância da igreja na

sociedade, principalmente nessa época de pandemia, frisando que a lgreja Católica também

está inserida nesse contexto. Assim, o presidente Cristiano Cortez reforçou as palavras do

pastor Oziel Moreira, quanto à importância da oração nesse momento difícil, ressaltando que

irá enviar um comunicado a lgreja Católica sobre a aprovação do projeto. E por nada mais a
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tratar, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão, que para constar, lavrou-se

a presente ata, que após lida, fica por todos os vereadores presentes assinada.

E,01 de marçode2021.

PRESIDENTE

SES
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